

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 005/2013 REFERENTE AO EDITAL Nº 004/2013 - RESULTADO DA SELEÇÃO PARA INGRESSO NO PROGRAMA MULHERES MIL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ – CÂMPUS TELÊMACO BORBA.**

A Diretora Geral do Câmpus Telêmaco Borba, através da Pró-Reitoria de Extensão, Pesquisa e Inovação - PROEPI, no uso de suas atribuições legais, retifica o item 3. DAS MATRÍCULAS.

ONDE LÊ-SE:

3.1 As candidatas classificadas deverão comparecer ao local de realização do curso, para realizarem suas matrículas, com a devida documentação, no **dia 5 de Agosto de 2013 no horário das 14h às 17h**. O não comparecimento implicará na eliminação da candidata.

LEIA-SE:

3.1 As candidatas classificadas deverão comparecer ao local de realização do curso, para realizarem suas matrículas, com a devida documentação, entre os dias **5 e 9 de Agosto de 2013**. O não comparecimento implicará na eliminação da candidata.

Telêmaco Borba, 05 de Agosto de 2013.

**Karina Mello Bonilaure**  
Diretora Geral  
Instituto Federal do Paraná – Câmpus Telêmaco Borba

**Obs: O original encontra-se assinado**